

I Care postaje bilješka koja te prati tijekom mjeseca u življenju Riječi Života.

LUCIO  
BRAZIL



10

“STAVIT” ĆU SE U  
TUĐE “CIPELE”

**V**eć neko vrijeme sam imao jedan velik problem kod kuće; često sam se svađao sa mojim najmlađim bratom.

Kad bi se on vratio iz škole, ja bi ostao u svojoj sobi samo kako se ne bi svađali, a izašao bi tek kad bi čuo da je zalupio vratima i otišao na nogomet.

Nogomet je bio jedan od razloga za svađu u obitelji. Za mog brata nogomet je bio važniji od škole. Zbog toga su i rezultati u školi bili lošiji. Moji roditelji su već odlučili da će ga ispisati sa nogometa.

Na ovu odluku sam u prvom trenutku bio ravnodušan, možda čak i malo zadovoljan.

**Ali u jednom trenutku pokušao sam se staviti u njegove “cipele”. Pokušao sam situaciji vidjeti njegovim očima.**

Prva stvar koju sam primjetio je bila da nitko od obitelji nije nikada bio na ni jednoj Arturovoj utakmici. Predložio sam zato roditeljima da ga iznenadimo.

Kada je usred utakmice primjetio da smo ga svi došli gledati, činilo se kao da je dobio jači poticaj za igru. Na kraju utakmice došao nas je pozdravit sav sretan i zadovoljan.

**Zanimljivo, od tog dana smo primjetili da se i više bacio na učenje.**

Ja sam također bio uz njega i pomagao sam mu sa zadaćama, a postao sam i njegov navijač!



RIJEČ ŽIVOTA

«JA SAM KRUH ŽIVOTA; TKO DOLAZI K MENI, NEĆE OGLADNJETI; TKO VJERUJE U MENE, NEĆE OŽEDNJETI NIKADA»  
(Iv 6,35)

10

Prilagođeni komentar: Chiara Lubich - Prilagodio: Centar Gen 3



KRUH

KOJI SE

PRETVARA

U... LJUBAV

**U**svom evanđelju Ivan pripovijeda kako je Isus, nakon što je umnožio kruh, između ostalog rekao: “Radite, ali ne za hranu propadljivu, nego za hranu koja ostaje za život vječni: nju će vam dati Sin Čovječiji” (Iv 6,27).

**ISUS SE KASNIJE U ISTOM GOVORU SAM PREDSTAVIO KAO PRAVI KRUH KOJI JE S NEBA SIŠAO, A KOJI TREBA PRIHVATITI VJEROM.**

**I**sus već vidi sebe kao kruh. To je krajnji razlog njegova života ovdje na zemlji. Biti kruh da bi bio pojeđen. **Biti kruh da bi nam posredovao svoj život, da bi nas preobrazio u sebe.**

**To je najveći dar što ga Isus želi dati čovječanstvu: njegovu prisutnost u sakramentu Euharistije koja zasićuje dušu i tijelo, puninu radosti po dubokom sjedinjenju s Kristom.**



METAFORA

KRUHA

KAO NAČIN

LJUBLJENJA

**T**aj nas kruh hrani Njime već odavde, a dan nam je zato da i mi kasnije možemo utažiti duhovnu i materijalnu glad čovječanstva što nas okružuje.

ZAHVALJUJUĆI EUHARISTIJU ŽIVOT KRŠĆANSKE ZAJEDNICE POSTAJE ISUSOV ŽIVOT, STOGA SPOSOBAN DATI BOŽJU LJUBAV I NJEGOV ŽIVOT DRUGIMA.



ŠTO

ZNAČI

LJUBITI?

**L**jubiti znači **poistovjetiti se sa svima**, poistovjetiti se u svemu onome što drugi žele, u najmanjim i najbeznačajnijim stvarima kao i u onima koje možda nama znače malo, ali koje zato zanimaju druge.

**Zato budimo i mi jedno, sve dotle da se dopustimo jesti.**

**TO JE LJUBAV – BITI JEDNO TAKO DA SE DRUGI OSJETE HRANJENI NAŠOM LJUBAVLJU: UTJEŠENI, OLAKŠANI I SHVAĆENI.**